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11 de abril de 2025 
 
PARA: TODOS LOS LICITADORES 
 
RE: CALIFORNIA JOBS FIRST CATALYST FUND FOR KERN COMMUNITY 
COLLEGE DISTRICT Ob KERN 
COALITION RFP #DO250409 
 
Adenda # 5 se incorpora expresamente y se hace parte de la California Jobs First 
Catalyst Fund para el Kern Community College District obo Kern Coalition RFP 
#DO250409, fecha límite de presentación de propuestas no más tarde de las 2:00 p.m. 
PST, martes, 30 de abril de 2025. 
 

ADDENDUM 5 
 

Aclaraciones y modificaciones de la RFP 
 
1. El plazo de presentación de propuestas se ha ampliado hasta el 30 de abril de 

2025, a las 14:00 horas (PST). 
 

2. Calendario de asistencia técnica 
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3. La página de asistencia técnica incluye los siguientes formularios de Google para 

solicitar Asistencia técnica para su proyecto: 
 

• Español: Formulario de solicitud de asistencia técnica del Fondo Catalizador 
(inglés) - Google Forms 

• Español: California Jobs First Catalyst Fund - Formulario de solicitud de 
asistencia técnica - Google Forms 

 
4. Una copia de la RFP y los documentos relacionados se han cargado en el sitio web 

de Compras Públicas en www.publicpurchase.com y en el sitio web del Kern 
Community College District en �https://www.kccd.edu/business-services/rfps-
bids.html. 

 
5. Envíe sus preguntas y respuestas electrónicamente a través del sitio web de Public 

Purchase en www.publicpurchase.com. Public Purchase es nuestra plataforma de 
licitación, cuyo registro es gratuito para que los licitadores vean, accedan y envíen 
una respuesta a la RFP. 

 
6. Si ayuda para registrarse en la plataforma Public Purchase, recomendamos a los 

proveedores que se pongan en contacto directamente con el equipo de asistencia a 
proveedores de Public Purchase a través del chat en 
https://www.publicpurchase.com o por correo electrónico 
en� .support@.publicpurchase.com 

 

 
 
Respuestas a las preguntas de los licitadores: 
 
Q1. En respuesta a la Adenda 3, P.8: Pseudo SSNs no es un proceso familiar. 

¿Cuánto tiempo se tarda en obtener la aprobación del EDD? ¿Se exigirá también 
a los miembros de la comunidad que participen en actividades de formación y 
desarrollo de la mano de obra? ¿Qué garantías tenemos de que se trata de un 
proceso seguro y de que no se compartirán los datos de los participantes? 

 
 Contesta: 
 
  
 

https://www.kccd.edu/kern-coalition/vendor-application-requests.html
https://docs.google.com/forms/d/1aWnS7k2UFJGZPT_mBxgPGeeTQ_kgKD0MuZjTQTmsKb4/edit
https://docs.google.com/forms/d/1aWnS7k2UFJGZPT_mBxgPGeeTQ_kgKD0MuZjTQTmsKb4/edit
https://docs.google.com/forms/d/1pVm6YA3RQZw3f7ReQUiYn7LH1tdnglcy5_zxaa5ZnKg/viewform?edit_requested=true
https://docs.google.com/forms/d/1pVm6YA3RQZw3f7ReQUiYn7LH1tdnglcy5_zxaa5ZnKg/viewform?edit_requested=true
https://www.publicpurchase.com/gems/browse/home
https://www.publicpurchase.com/
mailto:.support@.publicpurchase.com
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¿Cuánto tarda en aprobarlo el EDD? 

 
 
El EDD no tiene un plazo establecido para la aprobación, ya que ésta se realiza 
caso por caso.Sin embargo, los datos de los participantes deben introducirse en 
un plazo de 30 días a partir del momento en que se realizan las actividades, por lo 
que no esperamos que la determinación sedemore más de ese plazo. 

 
¿Se exigirá también a los miembros de la comunidad que participen en 
actividades de formación y desarrollo de la mano de obra? 
 
Los números de la seguridad social serían necesarios para participar en 
actividades de formación y desarrollo de la mano de obra, si también se determina 
que los participantes deben inscribirse en CalJOBS. 

 
¿Qué garantías tenemos de que se trata de un proceso seguro y de que no 
se compartirán los datos de los participantes? 
El Departamento de Desarrollo del Empleo (EDD) se compromete a proteger los 
derechos de privacidad de las personas. Nuestra política es limitar la recopilación 
de información personal y proteger la información personal que recopila y 
conserva. 

 
En cuanto al intercambio de datos fuera de las entidades gubernamentales, 
CalJOBS mantiene controles estrictos para evitar el acceso no autorizado a la 
información de los participantes. Cualquier intercambio de información de los 
participantes con empleadores u otras entidades estaría sujeto a un 
consentimiento o aprobación explícitos, lo que garantizaría el cumplimiento de la 
normativa sobre privacidad y la protección de la información confidencial de los 
participantes. 

 
Q2 ¿Hay alguna forma de expresar preocupación por un participante que ayudó a 

redactar esto, a tomar decisiones y que además lo está solicitando? Esto parece 
realmente preocupante. ¿Existe alguna forma de solicitar al Consejo de 
Administración que se asegure de que su decisión no se ve influenciada 
injustamente por el hecho de que un miembro del Consejo solicite este proyecto? 

 
Respuesta: Toda persona que haya contribuido al desarrollo de la solicitud de 
propuestas o participado en decisiones de gobernanza y que también solicite 
financiación queda estrictamente excluida de todos los aspectos de revisión, 
puntuación y toma de decisiones. Esta política de conflicto de intereses es 
obligatoria y se aplica sin excepción. El Consejo de Administración no aceptará 
aportaciones ni 
participación de ningún solicitante en ninguna fase del proceso de evaluación. 
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Q3. ¿Existen determinados requisitos de admisibilidad en relación con las 
organizaciones que pueden presentar una solicitud? 

 
Respuesta: Los solicitantes admisibles deben cumplir los requisitos de capacidad 
jurídica: Las organizaciones deben tener capacidad legal para contratar en el 
Estado de California. Alineación con las prioridades del programa: Los solicitantes 
deben mostrar alineación con las prioridades centrales de California Jobs First, 
incluyendo equidad, participación comunitaria y desarrollo económico inclusivo. 
 

Q4. Por favor, aclare el tipo de información necesaria para la pregunta de Impacto 
Climático relacionada con la Reducción de Emisiones de Gases de Efecto 
Invernadero ¿Las respuestas deben describir la reducción o deben hacer 
referencia a las herramientas o recursos utilizados para determinar la reducción? 
 
Respuesta: Los solicitantes deben proporcionar una descripción de la reducción 
de emisiones revista y hacer referencia a cualquier herramienta, metodología o 
precurso utilizado para estimar o respaldar dicha reducción. Esto podría incluir 
modelos de datos, calculadoras o alineación con marcos reconocidos por el 
Estado o planes de acción climática. El objetivo es demostrar un enfoque 
informado y mensurable coherente con los objetivos de la fase catalizadora de 
California 
Jobs First. 
 

Q5. ¿Puede la comunidad de Lost Hills recibir financiación a través de esta 
oportunidad desubvención? ¿A qué región pertenecen? 
 
Respuesta: La comunidad de Lost Hills es elegible para recibir fondos bajo la 
Fase Catalizador de California Jobs First, administrado a través de la Coalición de 
Kern. Lost Hills se encuentra en la región de West Kern. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Todas las demás especificaciones permanecen inalteradas.  
POR: Compras y Contratos 
Kern Community College District 
Teléfono: 661-336-5100 
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Correo electrónicopurchasing@kccd.edu 
 
 

 
ACEPTACIÓN DE LA ADENDA N° 5 AL PLIEGO DE CONDICIONES N° DO250409 

 
Envíe una (1) copia firmada de la aceptación de este Addendum a: 
 
 

Kern Community College District 
Departamento de Compras y Contratos 2100  

Chester Avenue 
Bakersfield, CA 93301 Correo 

 
electrónicopurchasing@kccd.edu 

 
 

Marque la línea de asunto/sobre: RFP Addendum #6 Acceptance 
 
 
Si la adenda, tal y como se ha presentado, resulta inaceptable, comunique a KCCD su rechazo 
de la adenda por escrito, indicando los motivos, a la dirección arriba indicada o por correo 
electrónico a .purchasing@kccd.edu  
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